

浙江省政府发布25条“人才新政”

科研人员可“在职创业”并按规定获得报酬

向用人单位放权，为优秀人才松绑”——12日，浙江省政府发布25条“人才新政”，包含若干重大突破。如优秀企业家可到高校、科研院所担任兼职导师；科研人员可“在职创业”并按规定获得报酬；人才评价不再对职称外语和计算机应用能力考试作统一要求等。

制定实施“人才新政”是2016年浙江全面深化改革重点突破项目和政府工作报告重点任务。“最大亮点就是‘放虎归山’。”浙江省委组织部副部长、省委人才办主任姚志文说，鼓励科研人员到一线创新创业，让优秀人才从陈旧的体制机

制里放出来、动起来。

为此，新政明确提出：高校、科研院所科研人员经所在单位同意，可以在职创业并按规定获得报酬；部分单位中层领导职务、且从事教学科研任务的科研人员，经本单位批准可以在不涉及本人职务影响的企业兼职，是科技成果主要完成

人或对科技成果转化作出重要贡献的，可依法获得现金、股份或者出资比例等奖励和报酬。事业单位科研人才可与单位签订协议，明确相关事项，5年内保留人事关系离岗创业。

同时，更好地构建市场化的引才体系，创造更优质的引才环境。“新政

鼓励金融机构对符合条件的高层次人才创业融资给予无需担保抵押的平价贷款。”姚志文说，目前浙商人才银行已正式成立，对国家和省“千人计划”人才可分别给予最高1000万元和500万元的信用贷款。

值得一提的是，新政还专门强调了转变人才评

价导向——对职称外语和计算机应用能力考试不作统一要求。职称评审中，发明专利转化应用情况与论文指标要求同等对待，横向与纵向课题指标同等对待，让基础研究、应用开发、社会服务等领域人才有机会脱颖而出。

据新华社



2016年7月11日，英国内政大臣特雷莎·梅在伦敦对媒体发表讲话后，受到丈夫菲利普·约翰·梅的亲吻。

当选英国保守党新党魁

特雷莎·梅将接替卡梅伦出任首相

英国执政党保守党11日确认，内政大臣特雷莎·梅当选该党新党魁。英国首相卡梅伦随后宣布将于13日辞职，特雷莎·梅届时将成为继撒切尔夫人之后英国历史上第二位女首相。

当天，保守党两名党魁候选人之一、能源与气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆宣布退出竞选。保守党随后确认特雷莎·梅成为唯一的党魁候选人，并由此当选保守党新党魁。

卡梅伦随后宣布，他将于12日最后一次主持内阁会议，13日在议会最后

一次出席首相问答环节，之后将前往白金汉宫向英国女王伊丽莎白二世递交辞呈，英国将在13日晚之前有一名新的首相。

卡梅伦称赞特雷莎·梅是一名“坚强而称职”的领导人，并表示他将全力支持特雷莎·梅。

特雷莎·梅当天在议会外发表讲话，重申了她竞选保守党党魁的三方面考虑：

一是英国需要强有力领导人带领本国度过当前的政治经济不确定期，为英国退出欧盟争取到最好结果；二是团结整个国家；三是为英国未来规划新的愿景。

有“铁娘子”之称的特雷莎·梅生于1956年，1997年开始成为议会下院议员，2010年开始在卡梅伦政府内阁中担任内政大臣。她长期担任内阁要员，从政经验丰富。她在英国“脱欧”公投中支持留欧阵营，但在公投结果公布后表态尊重“脱欧”这一选择。

根据英国6月24日揭晓的“脱欧”公投结果，多数人赞成英国脱离欧盟。卡梅伦随后宣布将辞去首相职务，由新首相领导英国与欧盟进行“脱欧”谈判。

据新华社

万达抄底英镑并购欧洲第一大院线

万达集团旗下美国多厅影院（AMC院线）12日宣布以9.21亿英镑、约9倍EBITDA（税息折旧及摊销前利润）并购欧洲第一大院线——Odeon & UCI院线，这是AMC继宣布并购美国卡迈克院线之后又一大动作。

记者12日晚从万达集团获悉，Odeon & UCI院线是欧洲最大电影院

线，拥有242家影院2236块银幕，绝大多数影城位于欧洲各大城市黄金地段。近12个月收入约11.56亿美元，占据欧洲约20%的市场份额，在欧洲主要大国电影市场份额排名第一。万达并购Odeon & UCI院线始于3年前，中间经过多轮艰苦谈判，因为价格原因一直未达成一致。由于英国退

欧公投，带来新的机遇，双方终于达成协议。

据介绍，此项并购在欧盟批准后，万达将形成全球院线布局。北美、中国、欧洲世界三大电影市场，万达都占据市场领先地位，成为全球最大院线运营商。距达到2020年占据全球电影票房20%目标又迈进一大步。

据新华社

食药监总局通告7批次食品不合格

国家食品药品监督管理总局12日发布消息称，食药监总局近期组织抽检水产制品、食糖、调味品、粮食及粮食制品、食用油、油脂及其制品、酒类等食品618批次样品，抽样检验项目合格样品611批次，不合格样品7批次。根据食药监总局通告，不合格产品情况如下：

深圳岁宝百货有限公司景田店销售的标称你口四洲（汕头）有限公司生产的四洲紫菜（原味），菌落总数检出值为2800000 CFU/g，比标准规定（不超过30000 CFU/g）高出92.3倍。

谷谷香官方旗舰店在一号店（网站）销售的标称深圳市谷力贸易有限公司委托云南大理市八千方食品厂生产的红冰糖（多晶黄冰糖），色值检出值为837IU，比标准规定（不超过270IU）高出2.1倍。

圣农食品专营店在天猫（网站）销售的标称大理市亚润食品有限公司生产的单晶冰糖，蔗糖分检出值为99.2%，比标准规定（不低于99.7%）低0.5个百分点。

中伟餐饮配料调味之家在淘宝网销售的标称张家港市新菊味精有限公司生产的无盐味精，谷氨酸钠检出值为90.50%，比标准规定（不低于99.0%）低8.5个百分点。

谷谷香官方旗舰店在一号店（网站）销售的标称深圳市谷力贸易有限公司委托云南大理市八千方食品厂生产的传统古法手工红糖（赤砂糖），总糖分检出值为86.58%，比标准规定（不低于92.0%）低5.42个百分点。

圣农食品专营店在天猫（网站）销售的标称大理市亚润食品有限公司生产的单晶冰糖，蔗糖分检出值为99.2%，比标准规定（不低于99.7%）低0.5个百分点。

据新华社

最高人民法院：

申请人身安全保护令不收诉讼费用

根据最高人民法院12日公布的一份司法解释，申请人向人民法院申请人身安全保护令，法院不收取诉讼费用，申请人不需要提供担保。

这份《最高人民法院关于人身安全保护令案件相关程序问题的批复》指出，人身安全保护令案件适用何种程序，反家庭暴力法中没有作出直接规定。人民法

院可以比照特别程序进行审理。家事纠纷案件中的当事人向人民法院申请人身安全保护令的，由审理该案的审判组织作出是否发出人身安全保护令的裁定；

如果人身安全保护令的申请人在接受其申请的人民法院并无正在进行的家事案件诉讼，由法官以独任审理的方式审理。至于是否需要就发出人身安全保护令

问题听取被申请人的意见，则由承办法官视案件的具体情况决定。

批复同时说，对于人身安全保护令的被申请人提出的复议申请和人身安全保护令的申请人就驳回裁定提出的复议申请，可以由原审判组织进行复议；人民法院认为必要的，也可以另行指定审判组织进行复议。

据新华社

长沙严肃处理非法拆除房屋致人死亡责任事故

27人被追责或立案侦查

昨日19时，长沙市通报岳麓区观沙岭街道茶子山村发现女尸事件的调查结果和处理决定：包括岳麓区委书记、区长在内的27名干部和工作人员被追责或立案侦查。

7月7日上午8时20分许，观沙岭街道茶子山村村民安置房第三期项目建筑废墟内发现一具女尸。经全面调查认定，这是一起为在村集体建设用地建设安置房，茶子山村村民

代表大会违反法律规定作出强制拆除房屋的决议，观沙岭街道办事处应茶子山村村委会的请求组织实施非法拆除房屋，在房屋拆除过程中由于疏忽大意而致人死亡的责任事故。

经全面调查确认，茶子山村村民安置房第三期项目用地用于解决1134名村民安置问题。在收到茶子山村村委会《关于请求支持强制拆除茶子山村重建地项目龚雪辉户房屋的报

告》后，观沙岭街道办事处按制订方案，于6月16日8时，对杨君、杨全户房屋进行拆除。由于疏忽大意，工作人员和现场房屋拆除施工组工作人员当时均未发现杨全的母亲龚雪辉仍在房屋内。

公安机关综合调查访问、现场勘查、尸体检验鉴定意见等，确认因现场清查不到位，龚雪辉系在房屋拆除过程中房屋垮塌导致死亡。

据新华社